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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ

O μεγαλύτερος φιλανθρωπικός μαραθώνιος αγώνας του κόσμου, το 
“NO FINISH LINE”, διεξάγεται στην Αθήνα για 3η συνεχή χρονιά από 10 
έως 14 Απριλίου 2019, με την οργανωτική ευθύνη του NFL International και 
σε συνεργασία με τον αθλητικό και πολιτιστικό σύλλογο Ερμής 1877 και το 
Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

Το “NO FINISH LINE” είναι φιλανθρωπικός αγώνας 90 συνεχόμενων ωρών, 
όπου τρέχουμε και περπατάμε για καλό σκοπό. Είναι αγώνας χωρίς χρονικό 
και χιλιομετρικό περιορισμό, του οποίου τα χιλιόμετρα μετατρέπονται σε 
χρήματα (μισό ευρώ ανά χιλιόμετρο) για να στηριχθεί το έργο της Ένωσης 
“Μαζί για το Παιδί”.

Ο αγώνας της Αθήνας ανήκει στο διεθνές πρόγραμμα του No Finish 
Line International και στην 2η διοργάνωση το 2018, καταγράφηκαν 95,295 
χιλιόμετρα από 10,178 συμμετέχοντες, που σε σχέση με το 2017 είναι 82% 
αύξηση στις συμμετοχές και 94% αύξηση στα χιλιόμετρα και στην δωρεά, 
η οποία έφτασε στο εντυπωσιακό ποσό των 47,647.5 ευρώ!

Στο “NO FINISH LINE” όλοι οι συμμετέχοντες μπορούν να περπατήσουν 
ή να τρέξουν ότι ώρα θέλουν, όποια στιγμή της ημέρας ή της νύχτας θέλουν, 
για όσες φορές και όποιες ημέρες θέλουν, με όποιο τρόπο και ρυθμό θέλουν 
και για όση διάρκεια θέλουν, μέσα στην κυκλική διαδρομή 1000μ. γύρω από 
το Κανάλι στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, ώστε με αυτόν 
τον τρόπο να προσφέρουν χρήματα καταγράφοντας χιλιόμετρα.

Το “NO FINISH LINE” της Αθήνας φιλοξενείται για τρίτη συνεχόμενη 
χρονιά στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, με ημέρα 
έναρξης του αγώνα την Τετάρτη 10 Απριλίου ώρα 19:00 και λήξη μετά 
από 90 συνεχόμενες ώρες, την Κυριακή 14 Απριλίου ώρα 13:00. Δικαίωμα 
συμμετοχής έχουν όλοι ανεξαιρέτως και ανεξαρτήτου ηλικίας και φυσικής 
κατάστασης, από μικρούς 1 έτους έως μεγάλους 101 ετών!

ΤΟ “ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ”

Το “Μαζί για το Παιδί” ξεκίνησε να λειτουργεί στην Ελλάδα το 1996. 
Πρόκειται για την Ένωση δέκα μη-κερδοσκοπικών σωματείων και ιδρυμάτων, 
που εργάζονται ισότιμα για την ευημερία περισσότερων από 30.000 
παιδιών κάθε χρόνο εκ των οποίων τα 10.000 σε συστηματική βάση. Κύριος 
στόχος της Ένωσης είναι να προσφέρει βοήθεια σε παιδιά και νέους που 
αντιμετωπίζουν την φτώχεια, την αναπηρία, την κακοποίηση και την αρρώστια.

Τα σωματεία και ιδρύματα της Ένωσης “Μαζί για το Παιδί” είναι τα εξής: 
Ίδρυμα «Η Παιδική Στέγη», Ίδρυμα Κοινωνικής Εργασίας «Χατζηπατέρειον», 
Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών, Σωματείο «Φίλοι του Θεοτόκος», Κέντρο 
Ειδικών Ατόμων «Η Χαρά», Πανελλήνια Ένωση Αγώνα κατά του Νεανικού 
Διαβήτη «Π.Ε.Α.Ν.Δ.», Οι Φίλοι του Παιδιού, «ΠΝΟΗ» Φίλοι Εντατικής 
Θεραπείας Παιδιού, Οι Φίλοι της Μέριμνας «Η Μέριμνα».

ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Στο ”NO FINISH LINE” οι ομάδες υποστήριξης παίζουν τον πρωταγωνιστικό 
ρόλο. Πρόκειται για ειδική κατηγορία που έχει κοινωνικό αλλά και αγωνιστικό 
χαρακτήρα μεταξύ των ομάδων, καθώς μπορούν να συμμετέχουν εταιρείες, 
οργανισμοί, πρεσβείες, σύλλογοι και σχολεία, δημιουργώντας ομάδα ή 
ομάδες για μία ή περισσότερες κατηγορίες του αγώνα.
Για δημιουργία ομάδας υποστήριξης με προβολή επωνυμίας και λογοτύπηση 
στον αριθμό (bib number), απαιτούνται τουλάχιστον 15 άτομα όσον αφορά τις 
εταιρείες, τους οργανισμούς, τις πρεσβείες, τους αθλητικούς-πολιτιστικούς-
κοινωνικούς συλλόγους και τουλάχιστον 30 άτομα όσον αφορά τα σχολεία 
(δημοτικά, γυμνάσια-λύκεια).
Κάθε εταιρεία, οργανισμός, σύλλογος, σχολείο, μπορεί να δημιουργήσει 
απεριόριστο αριθμό ομάδων αν το επιθυμεί, ενώ με την ολοκλήρωση του 
κύριου αγώνα θα ακολουθήσουν βραβεύσεις στις ομάδες με τα περισσότερα 
χιλιόμετρα και προσφορά, τόσο με βάση την κατάταξη (οι τρείς πρώτες 
ομάδες της γενικής κατάταξης) όσο και τις αριθμητικές-ή ηλικιακές 
κατηγορίες (η πρώτη ομάδα κάθε κατηγορίας).

Εγγραφές των ομάδων υποστήριξης γίνονται δεκτές από τις 6 Ιανουαρίου 
έως τις 26 Μαρτίου 2019, με αποστολή αιτήματος από προκαθορισμένο 
εκπρόσωπο κάθε ομάδας στην ηλεκτρονική διεύθυνση mary@nflathens.com 
υπόψη Μαίρης Τσιγκοπούλου (τηλ. 694 518 6470), υπεύθυνης ενημέρωσης, 
προώθησης, δημιουργίας και συντονισμού των ομάδων υποστήριξης.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΟΜΑΔΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (+1 έτους)
Εταιρείες, Οργανισμοί, Ιδρύματα
• Α’ Κατηγορία – από 15 έως 29 άτομα
• Β’ Κατηγορία – από 30 έως 59 άτομα
• Γ’ Κατηγορία – από 60 έως 119 άτομα
• Δ’ Κατηγορία – από 120 άτομα και πάνω

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (+1 έτους)
Πρεσβείες, Οργανώσεις
• Α’ Κατηγορία – από 15 άτομα και πάνω

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΟΜΑΔΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ (+1 έτους)
Αθλητικοί, Πολιτιστικοί, Κοινωνικοί
• Α’ Κατηγορία – από 15 έως 29 άτομα
• Β’ Κατηγορία – από 30 έως 59 άτομα
• Γ’ Κατηγορία – από 60 άτομα και πάνω

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΟΜΑΔΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ (+7 ετών)
Δημοτικά (7-12 ετών), Γυμνάσια-Λύκεια (13-18 ετών)
• Α’ Κατηγορία – από 30 έως 59 άτομα
• Β’ Κατηγορία – από 60 έως 119 άτομα
• Γ’ Κατηγορία – από 120 άτομα και πάνω

ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Για ατομική εγγραφή στο ”NO FINISH LINE” της Αθήνας, αρκεί να 
επισκεφτείτε από 6 Ιανουαρίου έως 26 Μαρτίου 2019, την επίσημη ιστοσελίδα 
του αγώνα nflathens.com, που παραπέμπει στον σχετικό σύνδεσμο 
ηλεκτρονικών εγγραφών.

Οι ηλεκτρονικές εγγραφές είναι έγκυρες μόνο αν η εξόφληση του ποσού 
ατομικής συμμετοχής έχει γίνει έως 26 Μαρτίου, είτε με χρεωστική-πιστωτική 
κάρτα, είτε με διατραπεζική συναλλαγή και κατάθεση στον λογαριασμό 
που ακολουθεί.
ΠΡΟΣΟΧΗ! Σε κάθε περίπτωση διατραπεζικής συναλλαγής, είτε αφορά 
ομαδική είτε αφορά ατομική εγγραφή, τα έξοδα μεταφοράς βαρύνουν τον 
συμμετέχοντα και όχι τον διοργανωτή.

Επίσης, η κατάθεση του ποσού ανεξάρτητα από ποιόν γίνεται πρέπει να 
αναφέρει το όνομα του συμμετέχοντα, ώστε να μπορεί να γίνει η διασταύρωση 
και επιβεβαίωση του εγγεγραμμένου ονόματος στο σύστημα εγγραφών.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Κατά τη διάρκεια του 90ωρου φιλανθρωπικού αγώνα “NO FINISH LINE  
ATHENS” από φέτος διεξάγονται και τρείς παράλληλοι αλλά ξεχωριστοί 
στο είδος τους αγώνες, ο κλασικός μαραθώνιος 42,195μ. την Παρασκευή 
12 Απριλίου, ο 24ωρος υπερμαραθώνιος το Σάββατο 13 Απριλίου και ο 
οικογενειακός αγώνας μίας ώρας την Κυριακή 14 Απριλίου.

ULTRA RACE (24h)
Ο 24ωρος υπερμαραθώνιος αγώνας θα διεξαχθεί για τρίτη συνεχόμενη 
χρονιά με ημέρα έναρξης το Σάββατο 13 Απριλίου ώρα 10:00 και ημέρα 
λήξης την Κυριακή 14 Απριλίου ώρα 10:00.
Δικαίωμα συμμετοχής στο 24ωρο έχουν μόνο όσοι είναι ενήλικες άνδρες και 
γυναίκες (20 ετών και άνω την ημέρα του αγώνα) και έγκυρες συμμετοχές 
θα θεωρηθούν μόνο όσες έχουν εξοφληθεί έως την Τρίτη 26 Μαρτίου 2019.
Το κόστος συμμετοχής στον υπερμαραθώνιο αγώνα 24 ωρών, είναι είκοσι 
(20) ευρώ και θα υπάρξει γενική κατάταξη ανδρών και γυναικών με ειδικά 
έπαθλα για τους τρείς πρώτους νικητές στις κατηγορίες ανδρών και γυναικών.
Επιπλέον από φέτος και για πρώτη φορά, στον 24ωρο Ultra-Marathon Race 
του NFL Athens, εκτός από την γενική κατάταξη εντάχθηκαν στο πρόγραμμα 
ειδικές κατατάξεις με απονομές επάθλων στους πρώτους άνδρες και γυναίκες 
των ακόλουθων κατηγοριών: 20-39 ετών, 40-59 ετών, 60-79 ετών.

nflathens.com
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MARATHON RACE (42,195m)
Ο κλασικός μαραθώνιος αγώνας του NFL Athens θα διεξαχθεί φέτος για 
πρώτη φορά την Παρασκευή 12 Απριλίου και με ώρα έναρξης 19:00 λίγο πρίν 
τη δύση του ηλίου στο Κανάλι του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος 
Νιάρχος και θα είναι ο πρώτος νυχτερινός μαραθώνιος αγώνας δρόμου 
42,195μ. στην Ελλάδα.
Για λόγους ασφαλείας ορίστηκε ως ανώτατο όριο τα 300 άτομα και θα 
τηρηθεί χρονική σειρά προτεραιότητας στις εγγραφές. Δικαίωμα συμμετοχής 
στον κλασικό μαραθώνιο έχουν μόνο όσοι είναι 16 ετών και άνω την ημέρα του 
αγώνα, ενώ έγκυρες συμμετοχές θα θεωρηθούν μόνο όσες έχουν εξοφληθεί 
έως την Τρίτη 26 Μαρτίου 2019 ή οι πρώτες 300 συμμετοχές σε περίπτωση 
που καλυφθούν όλες οι θέσεις πρίν την καταληκτκή ημερομηνία.
Το κόστος συμμετοχής στον κλασικό μαραθώνιο είναι δεκαπέντε (15) ευρώ και 
θα υπάρξει γενική κατάταξη με ειδικά έπαθλα για τους τρείς πρώτους νικητές 
στις κατηγορίες ανδρών - γυναικών, καθώς επίσης και ειδικές κατατάξεις 
και απονομές επάθλων στους πρώτους άνδρες - γυναίκες των ακόλουθων 
κατηγοριών: -45 ετών, +45 ετών.

FAMILY RACE (1h)
Ο οικογενειακός αγώνας της μίας ώρας Family Race αποτελεί άλλη μία 
καινοτομία του NFL Athens και θα διεξαχθεί για πρώτη φορά την Κυριακή 
14 Απριλίου με ώρα έναρξης 11:00 και λήξης 12:00.
Δικαίωμα συμμετοχής στο Family Race έχουν μόνο οικογένειες που 
αποτελούνται από τρία (3) μέλη τουλάχιστον, δύο γονείς από 25 έως 54 
ετών και ένα ή περισσότερα παιδιά από 5 έως 14 ετών.
Το κόστος συμμετοχής στο Family Race είναι οκτώ (8) ευρώ για τους γονείς 
και τέσσερα (4) ευρώ για τα παιδιά και θα υπάρξει γενική κατάταξη με ειδικά 
έπαθλα για τις τρείς πρώτες οικογένειες. Έγκυρες συμμετοχές θα θεωρηθούν 
μόνο όσες έχουν ολοκληρωθεί και εξοφληθεί έως την Τρίτη 26 Μαρτίου 2019..
ΠΡΟΣΟΧΗ! Όποιος επιθυμεί να συμμετέχει και να έχει κατάταξη σε όλους 
τους αγώνες ή σε επιλεγμένους, είναι υποχρεωτικό να κάνει ξεχωριστές 
εγγραφές και πληρωμές, καθώς θα παραλάβει ξεχωριστά πακέτα με αριθμούς 
και chip χρονομέτρησης-χιλιομέτρησης.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΟΜΑΔΙΚΗ (90h)
• 15 ευρώ το άτομο (+1 έτους) για ομάδες εταιρειών με προβολή του λογοτύπου 
ή της ονομασίας τους στον αριθμό bib και posts στις social πλατφόρμες της 
διοργάνωσης: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό 
μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, ειδικός χώρος φύλαξης 
αντικειμένων, 90 ώρες ενυδάτωση και τροφοδοσία, αναμνηστικό μετάλλιο 
για την ομάδα, αναμνηστικό έντυπο δίπλωμα για την ομάδα.
• 10 ευρώ το άτομο (+1 έτους) για ομάδες χορηγών και υποστηρικτών του 
αγώνα με προβολή του λογοτύπου τους στον αριθμό bib και posts στις social 
πλατφόρμες της διοργάνωσης: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό 
chip, αναμνηστικό μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, 
ειδικός χώρος φύλαξης αντικειμένων, 90 ώρες ενυδάτωση και τροφοδοσία, 
αναμνηστικό μετάλλιο για την ομάδα, αναμνηστικό έντυπο δίπλωμα για 
την ομάδα.

Aπονομή επάθλων στις τρείς πρώτες ομάδες της γενικής κατάταξης του 
90ωρου εταιρειών, οργανισμών, καθώς επίσης και στην πρώτη ομάδα κάθε 
κατηγορίας (15-29, 30-59, 60-119, +120,) του 90ωρου αγώνα.

• 7 ευρώ το άτομο (+1 έτους) για ομάδες αθλητικών, πολιτιστικών και κοινωνικών 
συλλόγων με προβολή του λογοτύπου ή της ονομασίας τους στον αριθμό bib 
και στις social πλατφόρμες της διοργάνωσης: αριθμός bib με ενσωματωμένο 
ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό 
δίπλωμα, ειδικός χώρος φύλαξης αντικειμένων, 90 ώρες ενυδάτωση και 
τροφοδοσία, αναμνηστικό μετάλλιο για την ομάδα, αναμνηστικό έντυπο 
δίπλωμα για την ομάδα.
Απονομή επάθλου στην πρώτη ομάδα κάθε κατηγορίας (15-29, 30-59, +60) του 
90ωρου συλλόγων.

• 7 ευρώ το άτομο (δημοτικό 7-12 ετών, γυμνάσιο-λύκειο 13-18 ετών) για 
ομάδες μαθητών σχολείων, με προβολή του λογοτύπου ή της ονομασίας 
τους στον αριθμό bib και στις social πλατφόρμες της διοργάνωσης: αριθμός 
bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό μπλουζάκι, σακουλάκι 
πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, ειδικός χώρος φύλαξης αντικειμένων, 90 

ώρες ενυδάτωση και τροφοδοσία, αναμνηστικό μετάλλιο για την ομάδα, 
αναμνηστικό έντυπο δίπλωμα για την ομάδα.

Απονομή επάθλου στην πρώτη ομάδα κάθε κατηγορίας (30-59, 60-119, +120) 
του 90ωρου σχολείων (Δημοτικά, Γυμνάσια-Λύκεια).

ΑΤΟΜΙΚΗ (90h)
• 70 ευρώ το άτομο (πλήρες πακέτο) από +7 ετών για συμμετοχή στον αγώνα 
90 ωρών: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό 
μετάλλιο, αναμνηστικό μπλουζάκι, αγωνιστικό μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, 
ηλεκτρονικό δίπλωμα, ειδικός χώρος φύλαξης αντικειμένων, προσωπικός 
χώρος ανάπαυσης, 90 ώρες ενυδάτωση και τροφοδοσία, 10 ζεστά γεύματα 
(σούπες, ζυμαρικά κλπ.).
• 7 ευρώ το άτομο από +7 ετών για απεριόριστες παρουσίες στον αγώνα 
90 ωρών: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό 
μπλουζάκι, σακκουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, ειδικός χώρος φύλαξης 
αντικειμένων, 90 ώρες ενυδάτωση και τροφοδοσία.
• 3 ευρώ το παιδί από 1 έως 6 ετών για απεριόριστες παρουσίες στον αγώνα 
90 ωρών: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό 
μπλουζάκι, σακκουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, ειδικός χώρος φύλαξης 
αντικειμένων, 90 ώρες ενυδάτωση και τροφοδοσία.

Aπονομή επάθλων στους τρείς πρώτους άνδρες και στις τρείς πρώτες γυναίκες 
της γενικής κατάταξης, καθώς επίσης και στον πρώτο άνδρα και στην πρώτη 
γυναίκα κάθε κατηγορίας (-40, 40-59, +60) του 90ωρου αγώνα.

ULTRA RACE (24h)
• 20 ευρώ το άτομο από +20 ετών για συμμετοχή στον διεθνή υπερμαραθώνιο 
αγώνα 24 ωρών: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό 
μετάλλιο, αναμνηστικό μπλουζάκι, αγωνιστικό μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, 
ηλεκτρονικό δίπλωμα, ειδικός χώρος φύλαξης αντικειμένων, κοινόχρηστος 
χώρος ανάπαυσης, 24 ώρες ενυδάτωση και τροφοδοσία, 2 ζεστά γεύματα 
(σούπα, ζυμαρικό).
Aπονομή επάθλων στους τρείς πρώτους άνδρες και στις τρείς πρώτες γυναίκες 
της γενικής κατάταξης, καθώς επίσης και στον πρώτο άνδρα και στην πρώτη 
γυναίκα κάθε κατηγορίας (20-39, 40-59, 60-79) του 24ωρου αγώνα.

MARATHON RACE (42,195m)
• 15 ευρώ το άτομο από +16 ετών για συμμετοχή στον κλασικό μαραθώνιο 
αγώνα: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό 
μετάλλιο, αναμνηστικό μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, 
ειδικός χώρος φύλαξης αντικειμένων, συνεχής ενυδάτωση και τροφοδοσία.
Aπονομή επάθλων στους τρείς πρώτους άνδρες και τις τρείς πρώτες γυναίκες 
της γενικής κατάταξης, καθώς επίσης και στον πρώτο άνδρα και στην πρώτη 
γυναίκα κάθε κατηγορίας (-45, +45) του κλασικού μαραθωνίου.

FAMILY RACE (1h)
• 8 ευρώ το άτομο (γονέας 25-54 ετών) για οικογενειακή ομάδα στο  
Family Race: αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό 
μετάλλιο, αναμνηστικό μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, 
ειδικός χώρος φύλαξης αντικειμένων, συνεχής ενυδάτωση και τροφοδοσία
• 4 ευρώ το άτομο (παιδί 5-14 ετών) για οικογενειακή ομάδα στο Family Race: 
αριθμός bib με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό chip, αναμνηστικό μετάλλιο, 
αναμνηστικό μπλουζάκι, σακουλάκι πλάτης, ηλεκτρονικό δίπλωμα, ειδικός 
χώρος φύλαξης αντικειμένων, συνεχής ενυδάτωση και τροφοδοσία.

Aπονομή επάθλων στις τρείς πρώτες οικογένειες της γενικής κατάταξης του 
Family Race.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Η παραλαβή εξοπλισμού προγραμματίζεται να γίνει από τη γραμματεία 
του αγώνα στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος το διάστημα 
5-8 Απριλίου και τις ώρες από 10:00 έως 20:00. Λεπτομερείς οδηγίες και 
ακριβείς ώρες λειτουργίας της γραμματείας θα ανακοινωθούν μέσω της 
ιστοσελίδας nflathens.com μία εβδομάδα πρίν την έναρξης της διαδικασίας.
Όλοι οι εγγεγραμμένοι στο 90ωρο (ομαδικό και ατομικό) είναι σημαντικό 
να γνωρίζουν πως μπορούν να συμμετέχουν στον αγώνα του 90ωρου 
απεριόριστες φορές, αρκεί να φέρουν πάντα μαζί τους τον αριθμό (bib  
number) στην πίσω πλευρά του οποίου είναι ενσωματωμένα τα chip 
ηλεκτρονικής χρονομέτρησης και χιλιομέτρησης.

10 - 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019
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